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Του  Πρακτικού αριθ. 5/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 87/2014 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών Συμβούλων. 
 
 
 
 Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Ιανουαρίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.367/24-1-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Αντώνης Ματζιάρης αναπληρωματικό μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεώργιος 
Ζιμπίδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7) Δημήτριος 
Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και   9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής η οποία 
απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 87: Εισηγούμενος το εικοστό πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έκανε γνωστό στα μέλη, ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, οι 
Περιφερειάρχες, οι Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας της 
Περιφέρειας μετά από απόφαση της Οικονομικής επιτροπής.   
   Κατόπιν τούτου ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Ο.Ε.: 
 
 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση της μετακίνησης της Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου Γεωργίας 
Μαυρανεζούλη-Νικολάου, του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης Π.Α.Μ.Θ.  Γερομάρκου Γεώργιου 
Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος της Π.Α.Μ.Θ. , του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης Φώτη 
Καραλίδη, του Περιφερειακού Συμβούλου  Δημητρίου  Χαϊτίδη, και του  Περιφερειακού Συμβούλου 
Κωνσταντίνου Μιχελή. 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ, 3 κατά ) 

 
 

Εγκρίνει τις παρακάτω μετακινήσεις ως εξής: 
1. Αντιπεριφερειάρχη της Π. Ε. Έβρου Γεωργίας Μαυρανεζούλη-Νικολάου της Περιφέρειας Α. Μ. Θ. 
Αναχώρηση 30-01-2014 Αλεξανδρούπολη – Αθήνα. Συνάντηση στη Βουλή με θέμα «Έκθεση για τη ΝΙΚΗ 
της Σαμοθράκης».  
Επιστροφή 30-01-2014 Αθήνα – Αλεξανδρούπολη. Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση της 
Αντιπεριφερειάρχη  Έβρου, κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. 
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Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 4072, ΚΑΕ 
0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας – Θράκης. 
 
 
 
2. Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης Π.Α.Μ.Θ.  Γερομάρκου Γεώργιου  
Αναχώρηση 28/01/2014 Οδικώς Καβάλα – Κωνσταντινούπολη 
Επιστροφή  31/01/2014           Κωνσταντινούπολη – Καβάλα 
Η μετακίνηση στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας,  του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης 
Π.Α.Μ.Θ. κ. Γερομάρκου Γεώργιου, πραγματοποιείται προκειμένου να παραβρεθεί στις επετειακές 
εκδηλώσεις της Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής . 
 Συγκεκριμένα ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης  έχει προσκληθεί από τον Ιδρυτή της 
Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής κον Αγγγελίδη Αθανάσιο και τη διευθύντρια της Σχολής κα 
Βικτώρια Λαιμοπούλου για να παραστεί στις επετειακές εκδηλώσεις των 560 χρόνων από την ίδρυση της 
Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής που τελούνται υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
στο πλαίσιο των οποίων θα παρουσιαστεί η επετειακή έκδοση – ημερολόγιο «560 Χρόνια Πατριαρχική 
Μεγάλη του Γένους Σχολή» την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου2014 και ώρα 1:30 στην Μεγάλη Αίθουσα Τελετών 
της Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής που βρίσκεται Sancaktar Yokusu No: 36 Fener-Fatih-
Istanbul στην Κωνσταντινούπολη.  
 
 
3. Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης Φώτη Καραλίδη 
Αναχώρηση 29-01-2014 Αλεξ/λη - Αθήνα Ο.Α. 11:30 
Επιστροφή 30-01-2014 Αθήνα – Καβάλα  09:00  
Η μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης Φώτη Καραλίδη κρίνεται κατεπείγουσα και 
επιβεβλημένη, προκειμένου να συμμετάσχει σε εκδήλωση της Πανθρακικής Ομοσπονδίας Νότιας 
Ελλάδας. 
Αναχώρηση 30-01-2014 Ξάνθη- Θεσ/νικη με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο ΚΗΙ  1460 για συμμετοχή στην 
έκθεση AGROTICA. Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση του . Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. 
Ξάνθης Φώτη Καραλίδη, κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. 
Επιστροφή 1-02-2014   Θεσ/νικη - Ξάνθη 
 
 
 
4. Περιφερειακού Συμβούλου  Δημητρίου  Χαϊτίδη 
Αναχώρηση 15/2/2014  Ξάνθη – Αθήνα 
Επιστροφή 17/2/2014  Αθήνα – Ξάνθη 
Η μετακίνηση του Περιφερειακού Συμβούλου  Δημητρίου  Χαϊτίδη, στην Αθήνα πραγματοποιείται 
προκειμένου να  εκπροσωπήσει  την Περιφέρεια  ΑΜΘ στις εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Ξανθιωτών Ν. Αττικής "ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ" Ξάνθης. 
 
 
 
5. Περιφερειακού Συμβούλου Κωνσταντίνου Μιχελή. 
Αναχώρηση 2-2-2014    Κομοτηνή  – Αθήνα Η μετακίνηση του  Περιφερειακού Συμβούλου Κωνσταντίνου 
Μιχελή, πραγματοποιείται προκειμένου να συναντηθεί με την Γενική Γραμματέα  Αθλητισμού κα 
Γιαννακίδου Κυριακή για θέματα Αθλητισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
Επιστροφή 4-2-2014   Αθήνα – Κομοτηνή   
Η μετακίνηση θα γίνει με το υπ. αριθμ .ΚΟΚ 5565 ΙΧ αυτοκίνητο. 
Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση του Περιφερειακού Συμβούλου, κρίνεται κατεπείγουσα και 
επιβεβλημένη. Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, 
ΚΑΕ 0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας – Θράκης. 

 
 
 

Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς, Κωνσταντίνος Μιχελής και 
Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά, για τους ίδιους λόγους αναφέροντας τα εξής: γίνεται διακριτική 
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μεταχείριση ως προς την πληρωμή των οδοιπορικών και συγκεκριμένα αναφέρουν ότι «Το καταψηφίζουμε 
λόγω του ότι εδώ και καιρό καταργείται η ίση μεταχείριση των περιφερειακών συμβούλων του 
Περιφερειακού συμβουλίου και των Επιτροπών εξαιτίας του γεγονότος του ότι δεν καταβάλλονται τα 
οδοιπορικά τους. Ως εκ τούτο εμείς και μέχρι την καταβολή αυτών προκειμένου να αποκατασταθεί η 
αξιοπρέπεια των περιφερειακών συμβούλων θα καταψηφίζουμε κάθε μετακίνηση που αφορά του 
Αντιπεριφερειάρχες οι οποίοι είναι μισθοδοτούμενοι από το Δημόσιο». 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   87/2014. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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